

Title	前号訂正
Author(s)	
Citation	IDUN. 1976, 3, p. 91-92
Version Type	VoR
URL	https://hdl.handle.net/11094/95894
rights	
Note	

Osaka University Knowledge Archive : OUKA

<https://ir.library.osaka-u.ac.jp/>

Osaka University

前号訂正

頁	行	誤	正
5	表中「RMIII, /r/の前」の欄	œ, o	œ, Œ
16	18—19	[正] が, RMIII では /r/ の後で /ø:/, /œ:/ は中和し, 開口化され [œ:] または [Œ:] となる。……	
17	6 ff. 表	[正] -N -p- -X b- [œ] : [Œ] X- [ø] : [œ] [y] : [Œ] [y] : [ø]	[y] : [œ]
20	15	当時は	当時は
31	註12中の l. 4	(a)子音の後: [bə]→[v] [əb]→[v]	
32	註14中の l. 8	何時	何故

(補足) 間瀬「デンマーク語の母音」が印刷に付されて後明らかになったことであるが, pp. 10—11, その他に述べた /r/ の後に起る短母音に関し, /i/ : /e/ : /ε/ 及び /u/, /o/, /ɔ/ の間に中和は起らない。このことについては別の機会に述べるつもりであるが, この事実によって, 本論 §3 の所見が影響されることはない。

45	5	Heningway	Hemingway
〃	17	確心	確信
46	20	(10)	(11)
50	8	檻	檣
52	16	又ゴング	ヌゴング
57	13	はか	ほか
58	20	インドヤ	インド人や
70	1	かって	かつて

頁	行	誤	正
71	19	現実に	現実には
77	10	bok mál	bokmál
78	7	審議会	審議会案
80	21	<i>Nyyrði</i>	<i>Nyýrði</i>
82	5	国語審議協議会	国語審議会協議会
83	18	Berman	Bergman
84	10	(flyg)	(flyg-)
”	26	Hemmelighedspligt	hemmelighedspligt
88	1	前項の問題は	前項の問題が
89	5	avlsreaktor	avlesreaktor
91	1	Redogö	Redogö-
”	20	<i>Fþroyksdonsk</i>	<i>Fþroyisk—donsk</i>
”	”	2. utg.	2. útg.
”	27	<i>utvik</i>	<i>utvik-</i>
92	1	1971 SNSS	1971 (1971 SNSS)